STAILMAX XOMYT TPYEHbI/ LCP-N

TEXHUYECKMM MACMOPT U3OENNA U
PYKOBOLOCTBO IO 3KCIIYATALNN

& POTO 1 YepTex usnenus

& Onucanve v obnacTb NpUMeHeHUst

= Tpy6Hbii xomyT LCP-N npeaHasHaveH Anst MOHTaxa TpybonpoBoAoB 13 pasnMyHOro matepuana
(MeTannunuyeckue, NacTUKOBbIE, MeAHble TPYObl 1 Ap.), yCTAHOBKU CaHTEXHUYeCcKoro obopyaoBaHus,
OTOMNUTENbHBIX CUCTEM, TMOKUX M XKECTKUX BO3AQYyXOBOAOB PasfnMyHOro AnameTtpa, ropsayero n XonogHoro
BOAOCHabXeHus.

= XomyTt LCP-N BbINOMHEH M3 OLMHKOBaHHOW CTanu ¢ TepmMoanactonnactosbiM ynnotHutenem (SEBS),
obecneynBalLWMM ralieHne Bubpaumm 1 NoTHOe npuneraHne Tpyobl K XOMYTY.

= XOMyT COCTOUT N3 ABYX YacTeW N3 BbICOKONPOYHOWN CTanu ¢ Npodunem yCUneHHbIM AOMONHUTENbHbIMU
pebpamum KeCTKOCTU.

& TEXHNYECKME XapaKTepUCTUKM

Ne | Xapaktepuctuka Ea. nam. 3HauveHue O6ocHoBaHue

1 HoMuHanbHbI guameTp, D aronm 1/4” - 8”

2 HoMuHanbHbI guameTp, D MM 15-219

3 BpemeHHOe conpoTuBneHne ctanu Kre/mm? > 30 FOCT 24140-80
4 OTHOCHTENBbHOE YANMHEHWE CcTanu % >15 OCT 24140-80

5 Bubpounsonsuus 0o Ho 15 DIN 4109

6 OrHecTOMKOCTb - Knacc B2 DIN 4102

7 TemnepaTypa npegensHol paboyei cpeapl °C -50 - +80 [OCT 30778 2001
8 BnaxHoCTb OkpyatoLLen cpegpl % 0-75 FOCT 15150-69

XomyT TpybHbIn LCP-N: TexHuyeckuin nacnopT u3genust 1 pykoBogCTBO MO SKCAnyaTaumm. ln



STAILMAX XOMYT TPYEHbI/ LCP-N

V/ 4

& KOHCTpyKUMs 1 matepuansi

NPUBAPHAR TAMKA

HaumeHoBaHue
anemMeHTa

Martepuan

Mapka maTtepuana P®
| EC

Kopnyc (aBa

OuunHKoBaHHas cTanb 9

08kn. Mc FOCT 9045-93

nonykonbLa) MKM / DIN St12
2 MpuBapHas ranka OuuHkoBaHHas cTarnb FOCT 5915,5927 / DIN
934
3 YnnoTtHutens TepmoanacTonnacT SEBS
4 BuHTBI OumHKoBaHHas cTanb DIN 7985
PEIMHOBLIA YNAOTHHUTENL
& HomeHknartypa rabapuTHblE pasmepbl
XapakTtepucTtuka
ApTtukyn Pasmep
D, mm SxB M2, mm M, mm Bec, rp
10666 1/4" 11-15 0,9x20 M8 33
11466 3/8" 16-19 0,9x20 M8 37
11465 1/2" 20-24 0,9x20 M6x17 M8 38
10668 3/4" 25-28 0,9x20 M8 44
11467 1" 32-35 0,9x20 M8 47
11170 11/4" 39-46 1,0x20 M8 64
11746 11/2" 48-53 1,0x20 M8 64
10672 1.3/4" 53-58 1,0x20 M8 69
11468 2" 60-65 1,0x20 M8 69
M6x22
11478 a70 67-71 1,0x20 M8 80
11469 21/2" 74-80 1,2x20 M10 109
11479 85 81-86 1,2x20 M10 109
11471 3" 88-94 1,2x20 M10 110
11480 312" 99-105 1,2x20 M10 130
M6x30
11171 4" 108-116 1,2x20 M10 140
11481 3125 120-130 1,2x20 M10 146
11482 3135 132-138 1,4x20 M10 166
10683 5" 135-143 1,4x20 M10 176
11483 3150 145-155 1,4x20 M10 187
M6x40
11484 3160 159-166 1,4x20 M10 195
11472 6" 162-170 1,4x20 M10 199
11485 @200 195-205 1,4x20 M10 226
11473 8" 207-219 1,4x20 M10 227

XomyT TpybHbIn LCP-N: TexHuyeckuin nacnopT u3genust 1 pykoBogCTBO MO SKCAnyaTaumm. ln



STA|LMAX XOMYT TPYGHbI! LCP-N y/ 4

& Harpysku v mexoceBble paccTosiHus

[lonyCTUMbIe HarpysKk1 Mpy MOHTaXe: PekomeHayemble paccTosiHus KpenneHus TpybonpoBoaos
Ha ropu3oHTarnbHbIX y4acTKax:
Pa3mep, atoiim | PekomeHayemas | Paspywarowas Anawvetp Tpy6a nonunponuneHosas Tpy6a apMupoBaHHas Tpy6a
warpyska, kN Harpyska, kN yﬁ;g::z;o nonunponunexosas vawanuaaun
a1 115 35 TPY6bI, MM XBC rBC XBC rBC
15 05 05 1 1
11/4°-70 1,3 3,9 20 06 06 12 09
21/2125 16 48 2 ll d 12 !
32 09 07 15 1,2
132-8" 1.9 58 40 1 08 17 14
50 1,2 095 1,9 16 05
70,80 14 1,05 2,1 18 06
100 1,5 1,15 22 1,9 075
125 1,6 1,25 23 2
150 18 14 25 2 1,1

’TpchnomepOBKa N XpaHeHune

- I/I3,u,envm He OTHOCATCA K KaTeropum onacHbIX rpy3oB, 4YTO AonyckaeT nx nepeBo3Ky nobbim BMUOOM
TpaHCnopTa B COOTBETCTBUM C NpaBuinamMmm nepeBO3KN rpysos, ,D,eI7ICTByIOLL|,VIMI/I Ha JaHHOM Buae
TpaHcnopTa, Npn ycrosun 3allnTbl VI3,IJ,eJ'II/II7I OT MEeXaHN4YEeCKUX, TepMN4eCKnUX nospem,quMPl n
HenocpeaCTBEHHOro BO34EeNCTBUS aTMOCHEPHLIX 0CaaKOB.

- I/Isnenvm OOJDXHbl XPaHUTbCA B NOMeELLEeHUAX Unn noa Haesecamu, NCKINKo4Yada BbICOKMX TeMneparyp,
OTKPbITOro nriameHu, 3arp9|3HeHV||7| nnn BO3,D,€I7ICTBI/I9| arpeccmBHbIX cpea.

& [ @paHTuiHble obsizaTenbCTBa

= [‘@paHTUIHbLIN CPOK Ha M3genune cocTasnseT 24 Mecsaua ¢ aatbl NPOAaXM.

= [apaHTusa COXpaHAETCS Ha BbllLEYKa3aHHbIN CPOK MpU yCroBUK cobnioaeHNs YCITOBUA MOHTaxa
KBanMduLMpoBaHHbLIM NEPCOHANOM 1 SKCnyaTauumn n3genus.

= [lponsBoguTenb rapaHTMpyeT COOTBETCTBUE n3aenmsi TpeboBaHnAM
CTO 20524053-001-2023

= Ceptudmkar cootBetcTBus Ne 0178238 ot 07.07.2023

= [apaHTus He pacnpocTpaHsieTcs Ha aedekTbl, 00yCrNOoBMEHHbIE HEHaaNexallen TpPaHCNOPTUPOBKOW,
MeXaHU4YeCKMMU NOBPEXAEHNAMM, NOBPEXOEHNS BbI3BAHHbLIE MOXaPOM, CTUXUIAHBIMK BeacTBUAMM U
OpYrMmMu opC-MakOpPHbIMIN 0BCTOSTENBCTBAMM.

& VIHCTPYKUMS N0 MOHTaXy

@ A

MeHemxep oTAena TeXHUYECKOro KOHTPOons
000 «1001 KPEIEX»

-OB ApTyp bagasnesny

ok
*

1‘ —— .V.
1RO TIQ A¥ENNyaTaLmm. ln

XomyT Tpy6HbIn LCP-N: TexHMyeckun nacnopT u3genns n pykoBo,



	Слайд номер 1
	Слайд номер 2
	Слайд номер 3
	Слайд номер 4
	Слайд номер 5
	Слайд номер 6
	Слайд номер 7



